

省环保厅、省总工会等5部门联合发布倡议书： 公职人员带头，春节别放烟花

星报讯(穰敏 星级记者 俞宝强) 2月3日,省环保厅、省总工会、共青团安徽省委、省教育厅、省妇联等5部门联合发布《关于春节期间禁止燃放烟花爆竹的倡议书》,倡议全省人民禁止燃放烟花爆竹,让全省人民过一个环保、低碳的新春佳节。

据悉,逢年过节燃放烟花爆竹,表达喜庆欢乐之情,在我国有着悠久历史,是中华传统文化的重要组成部分。然而,现如今,当我们从燃放烟花爆竹中获得欢乐的同时,除火灾、意外伤害等安全隐患外,空气污染日益成为我们关注的焦点。据统计,每年春节期间,由于燃放烟花爆竹导致空气中的污染物迅速增加,空气质量迅速下降。烟花爆竹燃放后,会释放大量一氧化碳、二氧化硫、二氧化氮等有害物质,没有燃尽的火药及剩余的灰尘也会造成可吸入颗粒物污染,这些气体和烟尘弥漫于空气中,造成空气浑浊,极易引起雾霾天气。

为减少环境污染,改善空气质量,省环保厅、省总工会、共青团安徽省委、省教育厅、省妇联等5部门联合发布《关于春节期间禁止燃放烟花爆竹的倡议书》。倡议党员干部带头。公职人员自觉带头不燃放烟花爆竹,并引导带动周边群众积极响应倡议;倡导文明过节。禁止燃放烟花爆竹,选择喜庆音乐、鲜花等安全、环保、新颖的喜庆方式欢度春节;全省各级行政机关、事业、企业单位都要加强对广大干部、职工和群众的宣传教育,倡导自觉践行倡议。对机关单位、社会团体和企业因燃放烟花爆竹造成环境严重污染的事件,要从严从重处罚。

社会

撞死人拖行27米 逃逸后当日下午投案

2月2日早晨,尹某驾车途经淮南市八公山教堂路口时,将女性行人王某撞飞,王某被轿车撞出后卡在车身后拖行了27米车辆才停下。据现场一名证人叙述,他到边上后,叫驾驶员赶紧报警、拨打“120”,驾驶员一边打手机一边向南逃跑了,另两名证人予以证实。淮南交警八公山大队事故处理民警根据证人提供的肇事驾驶员的特征和车辆信息迅速锁定肇事者尹某并通知其到案,尹某于当日下午投案。 帖广水 记者 王涛 圣林

司机小年夜急赶路 丢了乘客

2月2日晚19时许,安庆高速交警一大队值班室接到报警,一男子在沪渝高速太湖服务区上厕所时,被大巴车司机遗忘,车子已驶向前方宿松

省际收费站,自己被困服务区,请求帮助。民警到达太湖服务区后,用警车将乘客韩某送往前方的宿松省际收费站,同时通知宿松收费站的执勤民警对该车辆进行拦截。20分钟后,民警顺利将韩某带上大巴,韩某感激道:“谢谢你们,要不是你们的帮忙,小年夜我就要住在高速服务区了。”

杜旭 记者 王涛

男子开网店卖大麻叶 获刑1年半

去年6月17日~7月28日,80后男子孟某某通过其在淘宝网上开设的网店,多次向他人出售毒品大麻叶,共计60.7克。去年7月30日,公安机关在其住处将其抓获归案,并现场查获大麻叶26.5克。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区法院一审以贩卖毒品罪判处被告人孟某某有期徒刑1年6个月,并处罚金5000元。

程磊 记者 马冰璐

民生关注

给失独家庭独居老人 送温暖

在新春佳节即将到来之际,合肥包河街道青年社区两委及计生办工作人员,对辖区内失独家庭徐尚英户进行了走访慰问,为独居老人送去了米、油、牛奶及慰问金,让这位失独老人在寒冷的冬天可以感受到来自党和政府给她带来的温暖。

郑宏云 记者 朱红

警方协助劳动部门 给600名农民工发工资

市场星报、安徽财经网记者获悉,庐江县公安局汤池派出所民警为了让在辖区打工的农民工安度春节,近期,民警专门到20余家企业,对可能拖欠、扣发工人工资的用人单位进行逐一排查,并积极协调劳动保障部门做好监督,对拒不支付工人工资的用人单位和个人,依法严厉打击。2月1日12时许,3名民警协助劳动监察人员,现场监督分包商和班组发放600余名农民工的1500余万元工资。

束亚林 刘学陆 记者 朱红

一天调解71起农民工 工资案,法院办事效率高

1月29日,淮南市田家庵区人民法院受理并调解了71起拖欠农民工工资案件,涉案金额达36万余元,各被告均为田家庵区某酒吧合伙人。2月1日下午,在调解员的主持下,各被告已兑现了调解协议中第一批次的工资,剩余的在3月15日结清。

李旭东 刘娅 记者 圣林

棚改货币化安置 集中消化存量商品房

市场星报、安徽财经网记者近日从宣城市政府获悉,该市将棚改货币化改造与安置纳入城市建设年的重要内容之一。通过发放“购房卷”,搭

建购房平台等方式引导安置对象到市场选购商品房,从而打通棚改安置房与房地产市场的通道,集中消化存量商品房。

记者 曹开发

高中生向清华学子取经 这事受欢迎

如何让家中的高中生与清华大学学子邂逅结缘?近日,合肥国寿财险在合肥六中为莘莘学子举办“清华大学、伴我成长”感恩会。活动当天邀请清华学生现场为数百名高中生分享学习心得,分享会上,还现场抽取10名幸运学生,免费获得加入清华大学“360成长俱乐部”的资格,享受为期一年的“一对一”成长辅导。获奖学生3年内考上清华大学,将获得2000元助学金。

胡蔷薇

